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Агроекологічне обгрунтування адаптивних технологій вирощування...

ВСТУП

Проблема раціонального використання меліорованих фунтів, 
розширення асортименту вирощуваних культур, збільшення 
кількості виробленої продукції та її якості мають особливе значення 
для України, де зернове виробництво було, € і буде провідною 
і алуззю сільського господарства. Збільшення виробництва зерна -  це 
стратегічно й екологічно важливе завдання, яке є основою  
досягнення продовольчої незалежності країни за рахунок власного 
виробництва. Проте відомо, що за останні роки значного приросту 
врожаю зернових культур не відбулося. Крім того, неефективне 
використання зрошуваних ґрунтів актуалізує проблему зниження 
дефіциту рослинницької продукції. Особливо гостро постає це 
питання в зоні ризикованого землеробства, оскільки площа 
меліорованих фунтів тут обмежена, а врожай зернових культур 
низький. Тому на сучасному етапі вирішення цих питань набуває 
особливої гостроти.

Для розв’язання цих складних завдань необхідно в кожній 
агроекологічній зоні використовувати нові перспективні зернові 
культури, їх сорти (гібриди) з високим генетичним потенціалом 
урожайності, а також застосовувати комплекс агротехнічних заходів, 
що відповідає району вирощування. Одними з таких перспективних 
високоврожайних сільськогосподарських культур є гречка та просо.

Згідно зі статистичними даними, за останні роки середня 
врожайність гречки не перевищувала 6,0 ц/га. З цієї причини в 
Україні зберігається низький рівень виробництва гречки та значні 
обсяги експорту з Китаю. Потенціал сучасних сортів, включених до 
Державного реєстру, становить не менше 20,0 ц/га. Такого рівня 
можна досягти, використовуючи потенціал і адаптивні технології 
вирощування культури.

За медичними науково-обфунтованими нормами на душу 
населення на рік необхідно 95-115 кг хлібобулочних виробів і круп, у 
тому числі гречаної крупи 7,5 кг. Цінність гречки -  висока
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